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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 06 DE OUTUBRO 

DE 2021. Aos 06 dias do mês de outubro de 2021, às duas horas, reuniu-se em Sessão Ordinária 

presencial, respeitando todos os procedimentos de prevenção a COVID-19, a Câmara Municipal 

de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA MUNDINHO GERALDO, sob a 

presidência do Senhor Vereador José Pinto Saraiva Junior, que substituiu interinamente o Senhor 

Presidente Jurandir Severo de Carvalho. O Senhor Presidente verifica a presença dos vereadores, 

Antonio Lopes de Lima, Antonio Parente Sobrinho, Davi Moreira de Alencar, Fagluzé Américo 

Lopes Saraiva, Geangledson Cordeiro dos Santos, José Renato Pajeú Gomes, Miguel Moreira da 

Costa, Roberto Bento do Nascimento e Severino Marcos Peixoto Parente. Constata que há 

número legal e inicia a sessão. Justificou a ausência os Senhores Vereadores José Lopes de 

Araújo, José Jailson Bento Saraiva Junior e Jurandir Severo de Carvalho.O Senhor Presidente 

convida o Senhor Vereador José Renato Pajeú Gomes para ocupar a cadeira do primeiro 

Secretario. Estando a Mesa Diretora completa, o Senhor Presidente efetua a leitura da Ata da 

sessão anterior que após lida foi aprovada por unanimidade. Em seguida é apresentada ao 

plenário Indicação 03/2021 de autoria do Senhor Vereador Geangledson Cordeiro dos Santos 

que solicita ao Senhor Prefeito que seja feita a restauração da estrada do Brejo Santo Inácio. 

Logo é apresentado ao plenário Indicações 05 e 06/2021 de autoria do Senhor Vereador Fagluzé 

Américo Lopes Saraiva onde o mesmo solicita ao Senhor Prefeito que seja instalado lixeiras na 

Praça Nelson Araújo no Distrito de Timorante e que seja perfurado um poço profundo para 

abastecer a comunidade Vila Nova. Na oportunidade o Senhor Vereador Fagluzé Américo Lopes 

Saraiva solicita que seja instalado uma caixa de cinco mil litros na comunidade Vila Nova. 

Apresentado também ao plenário Indicações 05, 06 e 07/2021 do Senhor Vereador Davi Moreira 

de Alencar que solicita ao Senhor Prefeito que seja analisadas as seguintes demandas do 

COMPARE: legalização do terreno e melhoria da estrutura física como construção de cercados 

para cães e gatos; lei municipal de castração de animais de rua; disponibilização de funcionários 

especializados para ajudar nos trabalhos junto a ONG e campanhas de sensibilização da 

população através de rádios, escolas, carro de sons e redes sociais. Que seja realizado uma 

reforma nos banheiros do Colégio Municipal Barbara de Alencar e que seja disponibilizados 

pontos de coleta de lixo nas seguintes localidades: sítios Colônia, Boi Morto, Arroz, Lajes e no 

Matadouro. Após a apresentação e leitura das referidas Indicações, as mesmas são postas em 

votação e aprovadas por unanimidades. Após é apresentado ao plenário Moção de Aplausos ao 

Plano Funerário AMO. Na sequência, o Senhor Presidente apresenta aos nobres vereadores os 

Projetos de Leis n. 013/2021 Cuja Ementa: Institui o Plano Plurianual do Município de 

Exu-PE para o período de 2022/2025 e Projeto de Lei n. 014/2021 que Estima receita e fixa 

a despesa do Município de Exu - para o exercício de 2022, ambos oriundos do Executivo 

Municipal. Após apresentação o Senhor Presidente encaminha os referidos projetos para as 

comissões permanentes analisarem e posteriormente emitirem parecer. Em seguida é apresentado 

ao plenário Projeto de Lei nº 03/2021 de autoria do Senhor Vereador José Pinto Saraiva Junior 

– Ementa: Dá nome a praça localizada em frente à Cadeia Pública no Bairro Wilson Moreira 

Saraiva. Logo após o senhor Presidente põe em votação o referido Projeto de Lei que foi 

aprovado por unanimidade. Na sequencia é apresentado Projeto de Lei 04/2021 de autoria do 
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Senhor Vereador José Pinto Saraiva, cuja Ementa: Denomina as ruas do Bairro Socorro Ribeiro, 

Loteamento Santa Luzia localizado no perímetro urbano da cidade e dá outras providências. Em 

seguida o Senhor Presidente abre espaço para que os nobres vereadores possam facultar a fala e 

os mesmos parabenizam o Senhor Vereador José Pinto Saraiva Junior pela iniciativa. Após o 

Projeto de Lei 04/2021 é posto em votação e aprovado por unanimidade. Logo o senhor 

presidente põe em discussão a Proposta de Emenda a Lei Orgânica nº 02/2021 que já havia 

sido apresentado aos nobres vereadores e foi encaminhada para as comissões permanentes para 

analise. E por não haver mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente encerra a sessão às 

dezessete horas e eu, José Renato Pajeú Gomes, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida 

e aprovada, vai devidamente assinada por mim e todos os Vereadores presentes à sessão. Sala 

das Sessões - Exu-PE, 06 de outubro de 2021. 

 

José Pinto Saraiva Junior                                                  José Renato Pajeú Gomes 
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